



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Противодействие экстремизму и терроризму – одно из важнейших направлений деятельности Следственного комитета России



Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл входит в состав Антитеррористической комиссии Республики Марий Эл, оперативного штаба в Республике Марий Эл Национального Антитеррористического комитета и регулярно принимает участие в совещаниях указанных органов. Следственное управление осуществляет деятельность в соответствии с планами работы Межведомственной комиссии по противодействию экстремизму в Российской Федерации на 2016 год, заседаний Федерального оперативного штаба на 2016 год, заседаний Национального антитеррористического комитета на 2016 год, комплексным планом противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы и др.



В целях проведения экспертиз по уголовным делам налажено взаимодействие с высшими учебными заведениями республики. Запрошена информация о специалистах в области лингвистики, филологии, психологии, религиоведения, культурологии, социологии, которые могли бы участвовать в проведении исследований текстовых, фото-, видеоматериалов на предмет их дальнейшего признания экстремистскими либо оправдывающими терроризм.

При проведении доследственных проверок по фактам безвестного исчезновения граждан проверяется приверженность указанных лиц к радикальным идеям. Сообщений о возможности их вступления в незаконные вооруженные формирования не поступало.

В ходе расследования уголовных дел по фактам экстремизма установлено, что все обвиняемые в совершении указанных преступлений размещали информацию на Интернет-ресурсах с личных компьютеров и сотовых телефонов, финансовую поддержку им никто не оказывал. При этом они выражали собственное сложившееся мнение, в каких-либо запрещенных сообществах и организациях не состояли.

Материалов доследственных проверок и уголовных дел, в которых бы фигурировала информация о лицах, принимавших участие в боевых действиях на территории Сирийской Арабской и Турецкой Республик в составе незаконных вооруженных формирований, в производстве следственного управления не имелось.

Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл расследовано уголовное дело по факту пожара со взрывом в гараже в г. Звенигово. Установлено, что местный житель, друживший с таксистами, занимающимися указанной деятельностью официально, решил наказать мужчину, осуществляющего частный извоз. С этой целью он через вентиляционное отверстие в стене залил внутрь гаража дизельное топливо и поджег образовавшуюся паровоздушную смесь, в результате произошел взрыв. Поджигатель погиб. По результатам расследования уголовное дело было направлено в суд, где прекращено в связи со смертью виновного лица.

13 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1087525>